SPRAWOZDANIE Z MOBILNOŚCI ERASMUS+
Poniższy przewodnik powinien pomóc Wam w przygotowaniu sprawozdania z mobilności w Ramach Programu Erasmus+. Przedstawione wskazówki mają głównie służyć ujednoliceniu wszystkich relacji studentów, wobec czego wprowadzanie zmian/ innowacji do formy dokumentu jest dozwolone. Mówi się, że dobre zdjęcie wyraża więcej niż 1000 słów, więc pamiętajcie o dołączeniu ujęć przedstawiających czas Waszej wymiany studenckiej. Warto poświęcić chwilę na zastanowienie się również nad rolą jaką uczelnia wysyłająca i instytucja przyjmująca odegrały w Waszych doświadczeniach. 
Sprawozdanie powinno być przejrzyste i składać się z minimum 500 słów.
Wprowadzenie:
Na samym początku należy przedstawić siebie: co i na którym roku obecnie studiujecie? Czy od dawna chcieliście studiować za granicą, czy decyzja o wyjeździe na Erasmusa została podjęta spontanicznie? W jaki sposób dowiedzieliście się o możliwości uczestnictwa w wymianie studenckiej i co Wami kierowało? Jak wyglądał proces aplikacji na Erasmusa i czy był trudny? Czy otrzymaliście odpowiednie wsparcie administracyjne?
	Początek (podróż oraz rozpoczęcie mobilności) :
Jakie były Wasze uczucia i myśli po przyjeździe do instytucji przyjmującej? Jak wyglądało Wasze zakwaterowanie – czy mieszkaliście w akademiku, czy prywatnym mieszkaniu? Jak wyglądała procedura aplikowania o miejsce zakwaterowania? Jakie różnice (kulturowe, społeczne lub inne) zauważyliście na początku swojej mobilności zagranicznej? Czy początek wymiany był dla Was ekscytującą przygodą, czy raczej sporym wyzwaniem? 
	W trakcie mobilności:
Jak wyglądały Wasze doświadczenia w trakcie wymiany? Jakie różnice i podobieństwa kulturowe oraz edukacyjne zauważyliście? Czy życie studenta/praktykanta w Polsce i kraju Waszej wymiany są podobne? Jak przebiegał semestr i zaliczenia przedmiotów/praktyka? Czy otrzymywaliście odpowiednie wsparcie w trakcie trwania mobilności?
Zakończenie:
Jakie doświadczenia z wymiany wydają się Wam najbardziej cenne? Czego nauczyliście się w trakcie pobytu w instytucji zagranicznej? Jakie rady chcielibyście przekazać studentom planującym wyjazd? Czy Wasze światopoglądy i wartości zmieniły się w trakcie mobilności zagranicznej? Jeśli tak, to w jaki sposób? Jakie były Wasze największe osiągnięcia? Czy Waszym zdaniem uczestnictwo w programie Erasmus+ przyczyni się do pozytywnego rozwoju przyszłej kariery naukowej/zawodowej? Jakie umiejętności zyskaliście? Czy chcielibyście polecić uczestnictwo w programie Erasmus+ innym studentom?
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